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Teoretický test (každá otázka je za 4 body)

[image: image1.png]posetnost

s

150

125

100

i

£

2

Wsledky testu z matematiky

FRPEEE
posetbodow




1. Ktorá z uvedených hodnôt najlepšie zodpovedá výkonu priemerného jedinca?

a) medián

b) smerodajná odchýlka

c) priemerná odchýlka

d) 95. percentil

2. Výsledky žiakov v teste z matematiky môžeme znázorniť napríklad grafom na obrázku. Takýto graf 


nazývame ............polygón početnosti..... . 

3. Ktorá z hodnôt korelačného koeficientu najlepšie zodpovedá tomu, že medzi sledovanými veličinami neexistuje temer žiadna lineárna závislosť?

a) 0,84

b) 3,25

c) – 0,12

d) – 0,91

4. Ak chceme štatisticky testovať homogenitu chlapcov a dievčat v sledovanom znaku, použijeme napríklad:

a) F-test pre nezávislé výbery

b) t-test pre závislé výbery

c) t-test pre nezávislé výbery

d) Wilcoxonov test

5. Ak používame pri štatistickom vyhodnocovaní parametrický test, musíme najskôr overiť
..................................normalitu.................................................. .

6. Ak sme pomocou t-testu zamietli nulovú hypotézu „Medzi priemerným výkonom chlapcov a dievčat v IQ teste nie je signifikantný rozdiel“, tak:

a) sme s 95% istotou preukázali, že priemerný výkon chlapcov a dievčat je rozdielny, 

b) sme s 95% istotou preukázali, že priemerný výkon chlapcov a dievčat je rovnaký, 

c) sa nám s dostatočnou (95%) istotou nepodarilo preukázať, že priemerný výkon chlapcov a dievčat je rozdielny, 

d) sme s 95% istotou preukázali, že rozptyl chlapcov a dievčat je rozdielny. 

7. V rámci experimentu sme náhodne vybrali skupinu chlapcov a skupinu dievčat a zistili sme, akú vzdialenosť prebehnú za 12 minút. Označte neparametrický test, ktorým možno testovať hypotézu „Medzi priemerným výkonom chlapcov a dievčat v 12-minútovom behu nie je signifikantný rozdiel.“

a) F-test pre závislé výbery

b) Wilcoxonov test

c) t-test pre nezávislé výbery

d) U-test

8. Urobili sme nasledovný experiment. Na začiatku písala skupina dobrovoľníkov test z anglickej slovnej zásoby. Potom vždy pri jazde autom počúvali CD nahrávky a inak sa angličtine nevenovali. Po pol roku opäť písali test z anglickej slovnej zásoby. Označte parametrický test, ktorým možno otestovať hypotézu „Medzi výkonom skupiny ľudí v teste pred a po experimente nie je signifikantný rozdiel.“

a) t-test pre závislé výbery

b) t-test pre nezávislé výbery

c) U-test

d) Wilcoxonov test

9. V teste, ktorý písalo 500 žiakov, bol Jankov percentil 80. Znamená to, že bol lepší od 
.......400......... žiakov. (uveďte číslo) 

10. V teste, ktorý písalo 500 žiakov, bol rozptyl 32,14. Ktorú z hodnôt viete na základe toho vypočítať? 


a)
medián

b)
smerodajnú odchýlku
c)
priemernú odchýlku

d)
95. percentil
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